

НОВОСТЬ

04.06.2024

## ВОЛЕЙБОЛИСТЫ ЛУКОЙЛ-ТЕХНОЛОГИЙ ОДЕРЖАЛИ ПОБЕДУ В КРУПНЕЙШЕМ КОРПОРАТИВНОМ ТУРНИРЕ РОССИИ

В Москве состоялся финал корпоративных соревнований по волейболу «Лига чемпионов бизнеса» среди крупнейших компаний страны. Команда ООО «ЛУКОЙЛ-Технологии» (100% дочернее предприятие ПАО «ЛУКОЙЛ»), дебютировав на турнире, признана сильнейшей сборной.

В соревнованиях принимали участие 72 команды, они были поделены на 12 дивизионов по 6 сборных. По условиям турнира, волейболисты сыграли с каждым соперником в своей группе по два раза, то есть провели 10 матчей. В финале ЛУКОЙЛ-Технологии встретились с командой «НОВАТЭК», обыграли ее со счетом 2:0 и заняли первое место в дивизионе.

Волейболисты ЛУКОЙЛ-Технологий награждены кубком победителя, а также получили возможность в следующем сезоне подняться на дивизион выше и играть с сильнейшими соперниками.